

О выездном личном приёме граждан заместителем руководителя СУ СКР по Республике Тыва



26 января 2024 года заместителем руководителя следственного управления СК России по Республике Тыва Кюрю Геннадием Сергеевичем в селе Тээли Бай-Тайгинского района и селе Кызыл-Мажалык Барун-Хемчикского района будет осуществляться **выездной личный приём граждан** с жалобами (обращениями) по вопросам проведения доследственных проверок и расследования уголовных дел, находящихся в производстве следователей следственного управления СК России, а также с обращениями, содержащими сведения о признаках преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних.

В селе Тээли Бай-Тайгинского района Республики Тыва выездной приём граждан состоится **26 января 2024** года с **12.00** до **13.00** в здании районной администрации, расположенной по адресу: **улица Комсомольская, дом № 19.**

В селе Кызыл-Мажалык Барун-Хемчикского района Республики Тыва выездной приём граждан состоится 26 января 2024 года с 15.00 до 16.00 в здании Барун-Хемчикского следственного отдела, расположенного по адресу: улица Болотная, дом № 1.

По всем вопросам личного приёма необходимо обращаться по телефонам: **8(39441)21239, +7(913)3501595.**

Приём граждан осуществляется с использованием технических средств аудио- и видеofиксации. Гражданам при себе необходимо иметь паспорт или иной документ, удостоверяющий личность.

24 Января 2024

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1855711>